
　　　　令和6年10月30日（水）14:00～15:00

　　　　グループホームつどい

　　　　研修メニュー：感染管理

１　あなたの職種は？

職種 人数

看護師 0

介護職 6

その他 0

計 6

２　研修内容は？

満足度 人数

満足できた 5

まあまあ満足できた 1

満足できなかった 0

理解度 人数

理解できた 5

まあまあ理解できた 1

理解できなかった 0

役立ち度 人数

役立つ 6

役立たない 0

わからない 0

３　今後、学びたい研修は？

　（複数回答あり）

テーマ 人数

感染管理 1

皮膚・排泄ケア 4

摂食・嚥下障害看護 3

認知症看護 2

緩和ケア 2

救急看護 2

その他 0

認定看護師等による出前研修　受講アンケート調査結果

　　　　　　◆受講者の主な意見、感想など◆

○研修内容

・感染症が流行する時期なので、現場に活かした内容でありが

たかった。

・介護職にもわかりやすく理解できた。スライドもわかりやす

かった。

・手洗いの正しい方法、感染者が確認された時の手順、予防衣

の脱着方法、どれも実践で役立つものでした。

・普段の感染対策プラスでできることがあると感じる内容だっ

たので、頭に入りやすかった。今後の対策を改めて考えること

ができた。

・手洗い消毒を行い、菌が残っているかなど具体的で目で確認

もできたのでわかりやすかった。

・少人数での研修でコミュニケーションの取りやすさ、聞きや

すさがより内容の理解度が増したように思う。

・病院で行っている感染対策を具体的に知ることができてよ

かった。参考にしたり、同じようにやってみたい。大変役立つ

内容だった。

・マスクの意味、手洗いや手指消毒がいかに大事か、実演もあ

り理解しやすかった。マスクの付け外しなども気をつけたい。

・コロナやインフルの感染が外からの感染であることがわかっ

た。自分自身の行動に自覚を持ちたい。手洗い、消毒だけでな

く換気等にも注意したい。今までの知識に間違いがあった。

・今日学んだことを業務に活かすため準備中、マスク必須、携

帯消毒から始めたい。

・自身コロナ２度感染しており、防護服の脱ぎ方や手洗い消毒

が悪かったと反省した。業務でも家庭内でも気を付けたい。

○その他意見、要望等

・ゾーニングの仕方や罹患した利用者への対応はこの研修でし

か知ることができなかった。

・改めて気づかされる内容でとても勉強になった。他の研修も

学びたい。

　　　　　　◆受講報告書（代表者）◆

　出席した職員全員この研修内容に満足しており、今後

起こり得る施設内での感染された利用者様の対応に活か

していきたい。


